

В течение двух дней 60 активистов МООП знакомились со службой в милиции: преодолевали полосу препятствий, были в роли оперативников, участвовали в образовательных тренингах, в рамках которого побывали на экскурсии в исправительном учреждении «Тюрьма № 4».

На торжественном открытии форума участников приветствовал начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции **Валерий Полищук**:

- Сегодня зарождается новая традиция! Впервые, по инициативе нашего института и Белорусского республиканского союза молодежи проводится такое мероприятие, - сказал Валерий Николаевич. - Приятно видеть молодых и перспективных ребят вместе, объединенных общим делом. Органы внутренних дел нуждаются в подготовленных помощниках, которые плечом к плечу станут рядом с сотрудниками, а затем, возможно, и пополнят их ряды.

Открыл насыщенную программу квест «Шагаем «#разАм». Такой интересный подход к знакомству участников форума с институтом придумали сотрудники милицейского вуза. Кафедра прикладной физической и тактико-специально подготовки представила участникам форума для прохождения три площадки. В тире ребятам предстояло пострелять из интерактивного оружия в положении лежа, а также стоя на стабилизирующей платформе, и разобрать на время автомат Калашникова. Далее участники проходили импровизированную полосу препятствий на которой необходимо было проявить свою внимательность, силу и ловкость. Затем подростки учились использовать специальные средства, с которыми обязан уметь обращаться каждый сотрудник ОВД: каждая команда сдавала зачёт по умению применять наручники.

Отыскать улики совершенного преступления в жилище воображаемого преступника – грабителя банка, ребята смогли на полигоне кафедры уголовного процесса и криминалистики. Только самым внимательным удалось обнаружить тайник, устроенный в деревянном полу помещения. Также силами кафедры УПиК была организована работа ещё одной площадки. «Откатать пальчики» условного преступника и найти его отпечатки по тактильному узору предстояло каждой команде квеста.

Затем в стенах исторического зала ребятам предстояло отыскать десять спрятанных предметов, а вот научиться наводить курсантский лоск члены

МООП сумели в комнатах общежития факультета милиции.

Клуб института на своей творческой площадке оценивал импровизации команд за ограниченной время в исполнении строевых песен. Для реализации самых смелых задумок можно было использовать подручный реквизит. В результате пройденного маршрута победителем квеста стала команда Витебской области.

Вячеслав Гавето, учащийся Новопольского государственного аграрно-экономического колледжа, не скрывает, что стремление в будущем стать милиционером, - с каждым днем все сильнее.

– Служить в розыске – моя детская мечта, – рассказывает Вячеслав. – Уже подал документы, прохожу военно-врачебную комиссию. Этот форум помог мне окунуться в, надеюсь, мою будущую профессию. Сегодня понял, что для службы в ОВД важно быть крепким физически, ответственным и внимательным к людям.

Во второй день гости мероприятия поучаствовали в образовательных тренингах, организованными кафедрами административной деятельности и оперативно-розыскной деятельности факультета милиции. Подростки узнали много нового о милицейской спецтехнике, а также улучшили знания в сфере законодательства. В рамках этого курса юноши посетили исправительное учреждение «Тюрьма №4».

Также форумчане МООП отдела дань подвигу милиционерам, погибшим при обороне Могилева в период Великой Отечественной войны, возложив цветы на памятнике бойцам батальона милиции К.Г. Владимириова.

Итоги форума на церемонии закрытия подвел заместитель Министра внутренних дел генерал-майор милиции **Александр Барсуков**:

– Всего в республике 12 тысяч юношей и девушек состоят в МООП, – отметил Александр Петрович. – Это наша молодая дружина, наше будущее. Мы пригласили лучших представителей, чтобы сказать спасибо за их вклад в охрану общественного порядка и помочь в раскрытии преступлений. На форуме юношам показали, как организовано обучение в вузах системы МВД. Надеюсь, что следующий визит сюда многие сделают уже в качестве абитуриентов, а позже пополнят ряды курсантов.

Молодежные отряды по итогам года были награждены в следующих

номинациях:

1. «Лучший Молодежный отряд охраны правопорядка по взаимодействию с Министерством внутренних дел Республики Беларусь» – Молодежный отряд охраны правопорядка Борисовского завода медицинских препаратов, Минская область.

2. «Лучший Молодежный отряд охраны правопорядка по взаимодействию с Министерством по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь» – Молодежный отряд охраны правопорядка Новополоцкой городской организации Союза молодежи, Витебская область.

3. «Лучший командир Молодежного отряда охраны правопорядка» – Бурмистров Евгений, командир Молодежного отряда правопорядка Белорусского торгово-экономического университета потребительской кооперации, Гомельская область.

4. «Лучший территориальный отдел правопорядка и профилактики по взаимодействию с МООП» – Гродненский областной штаб Молодежных отрядов охраны правопорядка БРСМ.

5. «Лучший штаб Молодежных отрядов охраны правопорядка БРСМ» – Гродненский областной штаб Молодежных отрядов охраны правопорядка БРСМ.

Победитель республиканского конкурса видеороликов по антимаркотической пропаганде среди молодежи «ОСТОРОЖНО! Дорога в АД!» – Витебский областной штаб Молодежных отрядов охраны правопорядка.